

Найменування навчальної дисципліни	Правові основи працезахоронної політики та охорони праці
Кафедра:	Промислової безпеки та охорони праці
Лектор:	доцент, к.т.н. Горностай Орислава Богданівна
Обсяг дисципліни:	4,5 кредити /135 академічних годин, з них: лекцій – 32 годин, практичних занять – 32 годин, самостійної роботи – 71 година
Результати навчання:	<ul style="list-style-type: none"> • знання основних положень трудового законодавства; • знання та вміння з проведення інструктажів з ОП; • знати методiku складання інструкцій з охорони праці та пожежної безпеки; • знати особливості різних видів контролю; • вміти користуватись нормативною літературою з ОП • використовувати основні положення міжнародних конвенцій, угод тощо, до яких приєдналась Україна • знання з системи управління охороною праці (СУОП), • знання з організації охорони праці на підприємстві, • вміти розрахувати чисельність служби охорони праці на підприємстві; • знання з організаційних завдань служби ОП; • вміти підбирати НПАОП • знати методи оцінки причин травматизму та екологічних і соціальних наслідків нещасних випадків та інцидентів; • знати види професійного добору працівників.
Короткий зміст навчальної програми:	<p>Законодавча база України охорони праці. Нормативна база з питань охорони праці. Міжнародне співробітництво України в галузі охорони праці. Методика складання інструкцій з охорони праці та пожежної безпеки. Трудове законодавство та охорона праці. Колективний договір та охорона праці. Державне соціальне страхування від нещасних випадків та професійних захворювань. Охорона праці жінок, охорона праці неповнолітніх та інвалідів.</p> <p>Система управління охороною праці на підприємстві. Розрахунок чисельності служби охорони праці. Оформлення припису службою охорони праці. Комісія з питань охорони праці та уповноважені найманими працівниками особи з питань охорони праці. Дотримання вимог щодо охорони праці під час проєктування, будівництва (виготовлення) та реконструкції підприємств, об'єктів і засобів виробництва. Правове регулювання проведення атестації робочих місць за умовами праці.</p> <p>Розслідування та облік нещасних випадків. Органи державного управління охороною праці.</p>
Необхідні базові знання з дисциплін (за потреби):	<ul style="list-style-type: none"> • Правознавство, • Медицина, • Фізика, • Безпека життєдіяльності.
Методи і критерії оцінювання:	<ul style="list-style-type: none"> • усне опитування, контрольні роботи • підсумковий контроль (контрольний захід - іспит): письмово-усна форма захисту
Рекомендована література:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Закон України «Про охорону праці» № 229-IV від 21.11.2002. - К.: 2002 р. - 40 с. 2. Горностай О.Б. Правові основи охорони праці / Горностай О.Б., Мірус О.Л., Станіславчук О.В., Білінський Б.О.,

	<p>Кошеленко В.В. // Навчальний посібник. К.: Знання, 2015.- 215с.</p> <p>3. Катренко Л.А. Охорона праці./ Катренко Л.А., Кіт Ю.В., Піскун І.П. / Курс лекцій. Практикум. – Суми: ВТД „Університетська книга”. – 2007. – 496 с.</p> <p>4. Жидецький В.Ц. Основи охорони праці. / Жидецький В.Ц. /Підручник .-Львів: Афіша, 2003.</p> <p>5. Ткачук К.Н. Основи охорони праці. /К.Н.Ткачук та інші. / К., Основа, 2003 р.</p>
--	---